

Dynamický růst obchodů a zisku Volksbank CZ

Hospodářské výsledky za první pololetí 2006

Volksbank CZ vytvořila v prvním pololetí letošního roku čistý zisk 105 mil. Kč, což představuje meziroční nárůst o 129 %. Výrazně, a to o 24 %, vzrostly vklady klientů včetně závazků z dluhových cenných papírů, které činí 15, 6 mld. Kč. Bilanční suma banky se meziročně zvýšila o 18 % téměř na 23 mld. Kč.

„Více než dvojnásobný zisk banky je důsledkem růstu počtu klientů a objemu obchodů v oblasti úvěrů, které směřovaly zejména do strategicky významného segmentu drobných a

středních klientů,“ komentuje výsledky Libor Holub, finanční ředitel Volksbank CZ. Celkový objem úvěrů vzrostl o 11 % a dosáhl 17, 2 mld. Kč.

„Rozšíření aktivit v oblasti hypotečního financování podpořila druhá emise hypotečních zástavních listů realizovaná letos v červnu,“ dodal Libor Holub. Objem hypotečních úvěrů k financování nemovitostí meziročně vzrostl o 337 % a dosáhl výše téměř 1 mld. Kč.

Úrokové výnosy meziročně vzrostly o

15 %. Zisk z poplatků a provizí se zvýšil o 25 %. „K výraznému zvýšení objemu výnosů z poplatků došlo i díky rozšíření služeb v oblasti zprostředkování obchodů s cennými papíry,“ komentuje dále Libor Holub. Objem cenných papírů ve správě Volksbank CZ vzrostl o 92 % a dosáhl 2,8 mld. Kč.

Letos v červnu došlo ve Volksbank CZ ke zvýšení základního kapitálu včetně emisního ážia o více než 400 mil. Kč. „Tato skutečnost významně podporuje další rozvoj obchodních aktivit banky,“ sdělil Libor Holub.

Základní ukazatele hospodaření Volksbank CZ v 1. pololetí 2006 v tis. Kč

Ukazatel	30. 6. 2005	30. 6. 2006	Rozdíl	Index
AKTIVA CELKEM	19 284 452	22 693 864	3 409 411	18%
Pohledávky za klienty	15 492 866	17 155 484	1 662 618	11%
Závazky vůči klientům a z dluh. cenných papírů	12 559 853	15 603 538	3 043 684	24%
Základní kapitál včetně emisního ážia	1 035 220	1 462 120	426 900	41%
Čistý úrokový výnos	249 302	287 310	38 008	15%
Čistý zisk z poplatků a provizí	61 821	77 326	15 506	25%
Čistý zisk finančních operací	61 771	69 963	8 192	13%
Zisk za účetní období po zdanění	45 916	105 014	59 098	129%

Aviva stále drží vysoký růst

Hospodářské výsledky společnosti Aviva životní pojišťovna za 1. pololetí 2006

Celkové hrubé předepsané pojistné životní pojišťovny Aviva dosáhlo za 1. pololetí hodnoty 378,5 mil. Kč, což představuje 16% nárůst oproti stejnému období v loňském roce. Aviva tak stále drží růstový trend z minulých let a roste 15krát rychleji než celý trh životního pojištění v České republice (podle předběžných výsledků shromážděných Českou asociací pojišťoven zaznamenala oblast životního pojištění v prvním pololetí roku 2006 nárůst pouze o 1,1 % oproti srovnatelnému období roku 2005).

„I když v současné době není dynamika trhu životního pojištění příliš vysoká, Aviva

zaznamenává meziroční nárůst stále na vysoké úrovni. Vzhledem k tomu, že podíl životního pojištění na celkovém předepsaném pojistném v České republice zdaleka nedosahuje úrovně západní Evropy, stále vidím velký potenciál místního trhu. Věřím, že lidé si začnou uvědomovat potřebu krytí rizik, tedy budou životní pojištění vnímat jako pojistný produkt a ne jen jako další možnost spoření,“ komentuje výsledky Pavel Matoušek, generální ředitel Aviva životní pojišťovny.

Aviva vykázala růst i ve všech ostatních finančních parametrech. Hodnota aktiv

pojišťovny dosáhla 2226 mil. Kč, z čehož 2146 mil. Kč je připisováno finančním umístěním. Technické rezervy činily k 30. červnu letošního roku 1732 mil. Kč. Významný úspěch také zaznamenal nový produkt investičního životního pojištění Aviva EasyLife, který se stal nejprodávanějším produktem pojišťovny.

Aviva životní pojišťovna je dceřinou společností britské skupiny Aviva plc, která patří mezi šest největších pojišťovacích skupin ve světě. Celkový provozní zisk skupiny za první pololetí roku 2006 vzrostl o 27 % na 1,699 mld. GBP.

Základní ekonomické ukazatele (v tis. Kč, průběžné neauditované údaje)

	1. pololetí 2006	1. pololetí 2005	Index
Hrubé předepsané pojistné	378 471	325 170	116 %
Hospodářský výsledek	7 708	6 492	119 %
Aktiva celkem (čistá výše)	2 226 018	1 674 932	133 %
Z toho: Finanční umístění	2 146 202	1 595 452	135 %
Technické rezervy (čistá výše)	1 732 383	1 235 964	140 %